
Vitajte na hlavnom paneli  rezervácie DISH . V tomto návode vám ukážeme, ako pridať a upraviť 
otváracie hodiny.
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Najprv prejdite na  Nastavenia  v ponuke vľavo.
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A potom vyberte  Hodiny .
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Teraz ste v prehľade svojich rezervačných hodín. Ak chcete upraviť hodiny rezervácie, kliknite na 
príslušnú ikonu úprav .
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Teraz môžete upraviť svoje už existujúce rezervačné hodiny a tiež ich vymazať.
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A pridajte aj nové hodiny.
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Po dokončení úprav kliknite na ULOŽIŤ , aby ste zmeny použili.
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Ak chcete pridať výnimky do svojej bežnej otváracej doby, kliknite na PRIDAŤ .
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Teraz môžete pridať výnimky pre časy, keď máte zatvorené alebo iné otváracie hodiny.
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Ak chcete najprv nastaviť, či ide o konkrétny dátum alebo časové obdobie, použite príslušnú 
rozbaľovaciu ponuku .
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Potom nastavte dátum výnimky.
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A či je vaša prevádzka zatvorená alebo má iný čas počas vami zvoleného dátumu, pomocou 
príslušného ovládacieho prvku .
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Ak chcete pridať ďalšie výnimky, jednoducho kliknite na Pridať .
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Toto je príklad pre zvolené časové obdobie s rôznymi otváracími hodinami.
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Na určité časové obdobie si musíte zvoliť, v akom intervale sa zvolená aktivita opakuje.   Príklad: Každý 
deň počas zvoleného obdobia sa budú vaše otváracie hodiny líšiť od bežných hodín.
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Po pridaní výnimiek kliknite na ULOŽIŤ , aby ste zmeny použili.
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Ak chcete pre svoje služby nastaviť určité hodiny, kliknite na príslušnú ikonu úprav .
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Kliknutím na Pridať pridajte nové prevádzkové hodiny.
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Potom vyberte dni , čas a konkrétnu službu pre svoje nové prevádzkové hodiny.
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Po dokončení kliknite na ULOŽIŤ , aby ste zmeny použili.
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To je všetko. Dokončili ste návod a teraz viete, ako pridať a upraviť otváracie hodiny.
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Skenovaním prejdite do interaktívneho prehrávača
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